
55
Одна з розгадок невтішної правди 

життя проста: наш опорно-руховий 
апарат повільно перетворюється на 
просто «опорний». Бо замість того, 
щоб якомога більше рухатися, ми за-
звичай переносимо своє тіло з одні-
єї статичної пози в іншу. І поступово 
стаємо схожі на стоячу водойму, де, 
як відомо, заводиться різна нечисть, 
а в нашому тілі – хвороби. 

Ось тоді ми біжимо... Хто до апте-
ки по пігулки, а хтось – до санаторію. 
Перший варіант задовольняє нетерп-
лячих, котрим подавай швидкий ре-
зультат. А другий – до душі тим, хто 
з «хімією» не дружить і прагне мати 
не тимчасове розв’язання проблеми, 
а справді пролонгований результат. 
Ясна річ, без побічних ефектів. І тут 
перед прибічниками другого варіанту 
постає питання: котрий з вітчизняних 
профілактично-лікувальних закладів 
обрати? У морі інтернет-пропозицій 
не вельми просто зорієнтуватися, 
тож починають радитися з друзями-
знайомими. З’ясовується, що досить 
часто у відповідь лунає милозвучна 
назва «Медобори». Санаторій у тер-
нопільському селі Конопківка (www.
medobory.com.ua) став своєрідною 
меккою для бажаючих зцілитися та 
оздоровитися. До того ж не лише з 
українських теренів і близького зару-
біжжя, а сьогодні вже й з далекого. 

Сантіно Аквіно й Анжела Пінетті 
з Неаполя приїхали до «Медоборів» 
за порадою нашої співвітчизниці, 
котра працює в них хатньою робіт-
ницею. І не пожалкували. Вирушало 
подружжя на Тернопільщину, маю-
чи на меті підлікувати лише хронічні 
захворювання опорно-рухової сис-
теми. А санаторій запропонував та-
кий широченний спектр лікувально-
оздоровчих процедур, що італійці 
не лише здивувалися, а й щиро зра-
діли. Аби отримати подібні медичні 
послуги на батьківщині їм довело-
ся б викласти непорівнянні з україн-
ськими суми грошей.

Позаяк про чимало з процедур, 
а також природні багатства, які «ме-
доборівські» ескулапи широко за-
стосовують для зцілення пацієнтів 
від недуг, наш журнал уже писав, 
попросила іноземців розповісти про 
те, що справило на них найбільше 
враження.

– Передусім навдивовижу чисте 
повітря місцини, де розташований 
санаторій, – посміхається С. Аквіно. 
– Приязні та дружелюбні місцеві жи-
телі, уважний і кваліфікований пер-
сонал, ефективна лікувальна вода і 
для пиття, і для прийому ванн.

– Та особливо нам обом сподо-
бався, – додає Анжела, – підводний 
душ-масаж, який чудово робила Ка-

терина Станимир. Коли познайоми-
лися з нею ближче, дізналися, що ця 
мила жінка працює в санаторії прак-
тично з перших місяців його засну-
вання. Добре, коли людина любить 
свою роботу і на такому високому 
професійному рівні її виконує. Нам 
є з чим порівняти, тому запевняємо: 
Катя з-поміж колег, італійських у тім 
числі, – найкраща! 

– Підводний душ-масаж, – по-
яснює старша медсестра К. Стани-
мир, – показаний багатьом. За його 
допомогою лікують травми та хро-
нічні захворювання опорно-рухової  
(остеохондроз, артрити, поліартри-
ти, артрози) і периферичної нервової 
систем, подагру та п’яткові шпори, 
порушення жирового обміну й дис-
функції товстої кишки, вегетосудинну 
дистонію. Під впливом цієї процеду-
ри підвищується рухомість у сугло-
бах кінцівок і хребта, пом’якшуються 
рубці та спайки, поліпшується обмін 
речовин, загальний стан пацієнта. Не 
забуваймо і про неабиякий космето-
логічний потенціал такого масажу – 
його широко застосовують як ефек-
тивний засіб проти целюліту. Нічого 
дивного, адже під дією струменя води 
клітини шкіри насичуються киснем, її 
структура та колір поліпшуються, по-
силюється кровопостачання шкірно-
го покриву. Особливо корисні сеанси 
підводного масажу в стресові періоди 
для організму – восени та навесні.

– Попри чималенький перелік 
показань до застосування, – засте-
рігає головний лікар «Медоборів», 
заслужений лікар України, кандидат 
медичних наук Василь Мартинюк, 
– підводний душ-масаж не можна 
робити пацієнтам із сечокам’яною 
хворобою, туберкульозом, тром-
бофлебітом, гіпертонією ІІІ ступеня, 
варикозним розширенням вен, по-
рушеннями мозкового кровообігу, 
шкірними запаленнями та інфекці-
ями. Серед протипоказань – усі без 
винятку захворювання у гострій ста-
дії. Так само необхідно пам’ятати, 
що згадана процедура має вікові 
обмеження – не рекомендується ді-
тям і літнім людям. Але, запевняю, 
всім і кожному, хто приїде до Ко-
нопківки, наш санаторій здатен за-
безпечити і необхідне лікування,  
і профілактично-оздоровчі процеду-
ри, і цікавий змістовний відпочинок.

Підводний душ-масаж у виконанні Катерини Станимир до вподоби всім

Сьогодні лікарів уже не дивують випадки остеохондрозу  
в дітей і підлітків, дистрофічні зміни в їхній кістковій тканині, 
які років двадцять тому діагностували лише в старих людей.  
Від тих або тих хвороб хребта потерпає дедалі більше наших 
співвітчизників незалежно від віку. Більше того, упродовж 
останніх десятиліть ці недуги перебувають у трійці головних 
ворогів здоров’я. 
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